



Челници SIPA и полиција РС, ФБиХ и Брчког потписали споразум

Дефинисана борба против криминала



Ми уважавамо друге безбједносне агенције и оне треба да уважавају Полицију РС, истакао Лукач.
Надам се да су сви проблеми превазиђени, казао Станић

ПИШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
zeljka.glas@gmail.com

САРАЈЕВО - Представници полицијских агенција потписали су јуче у просторијама Агенције за истраге и заштиту БиХ (СИПА) споразум о оперативној сарадњи и међусобном пружању помоћи.

Споразум су након финалног усаглашавања његовог садржаја потписали директори СИПА Периша Станић, Полиције РС Гојко Васић, Федералне управе полиције (ФУП) Драган Лукач и шеф Полиције Брчког дистрикта Горан Писић. СИПА је партнерским полицијским агенцијама раније доставила приједлог споразума како би га анализирале и дале сугестије.

Потписници споразума истакли су значај сарадње институција БиХ, ентитета и Брчког дистрикта у складу са законом прописаним надлежностима с циљем што успјешније



Лукач: Полицију РС занима чисти професионалан однос

борбе против криминала и ефикаснијег супротстављања безбједносним изазовима - саопштено је из СИПА.

Министар унутрашњих послова РС Драган Лукач рекао је "Гласу Српске" да је добро што је споразум потписан.

На тај се начин поступило у складу са законима о СИПА и Полицији РС који прописују да се споразумима мора регулисати сарадња безбједносних агенција. Сада је сарадња регулисана споразумом који је дорађен у односу на онај који је



Станић: Све безбједносне агенције у БиХ треба да сарађују

био потписан раније. Вјерујем да ћемо наставити успјешну и ефикасну сарадњу без примјеса било каквог политиканства. Ми уважавамо друге безбједносне агенције и оне треба да уважавају Полицију РС. Први смо ставили потпис на споразум који је предложила СИПА и послали јасну поруку да желимо сарадњу - казао је Лукач и додао да се беспотребно чекало на потписивање и политизирало у вези са споразумом.

Станић је за "Глас" изразио

Кантони

У СИПА су рекли да је истовјестан споразум достављен на изјашњавање кантонским министарствима унутрашњих послова како би и са њима било усаглашено дјеловање.

наду да су потписивањем споразума сви проблеми превазиђени и да ће наставити сарадњу у борби против најтежих кривичних дјела.

Све безбједносне агенције треба да сарађују на бази професионализма како би се сви скупа изборили да БиХ буде безбједно друштво - рекао је Станић.

Споразум о сарадњи допуњен је, како је раније речено, у вези са борбом против тероризма и прецизиран у поступању у предметима ратних злочина и приликом акција СИПА на територији РС. Споразумом је прецизирана и сарадња у вези са истрагама организованог криминала, борбе против трговине оружјем, дрогом и људима.

СПОРАЗУМ ДОРАЂЕН У ОДНОСУ НА РАНИЈИ

Потписивање споразума резултат је састанка Лукача и Васића са Станићем и министром безбједности БиХ Драганом Мектићем на којем је договорено да проблеми и блокада у сарадњи МУП-а РС и СИПА буду превазиђени. До проблема и привременог обустављања сарадње је дошло због акције хапшења петорице Срба осумњичених за ратне злочине у Новом Граду када су припадници СИПА упали у полицијску станицу одсуствовавши од досадашњег модела сарадње.